F

L'

Dossier de presse

Réveiller le feu

Hur Kyung-Ae

Lieu : Galerie de Penthièvre

Du 12 f?vrier 2022 au 02 avril 2022

Vernissage le 12 f?vrier 2022





24 , rue de Penthièvre

Communiqué de presse

Réveiller le feu " est un	solo show de l'artiste	Hur Kyung Ae.
---------------------------	------------------------	---------------

Ouverture:

Du mardi au samedi de 11h à 19h

Pour nous écrire :

contact@francoiselivinec.com

Dans le respect des dernières mesures sanitaires, le port du masque est obligatoire durant toute la durée de votre visite de l'exposition.

Merci de votre compréhension.



Vues d'exposition



Réveiller le feu

Hur Kyung-Ae



24, rue de Penthièvre

Vues d'exposition



Réveiller le feu

Hur Kyung-Ae



24, rue de Penthièvre

Vues d'exposition



Réveiller le feu

Hur Kyung-Ae

